



重磅！3股开始突破箱体，向上反攻！

大风号

注册 登录 查找

赛德思生命科学负责人出席“聚焦中国”生物论坛与RESI大会

美通社 <更多内容

2019-06-17 09:00:00

香港2019年6月17日 /美通社/ -- 赛德思投资（“赛德思”）生命科学负责人金聂琳女士（Ms. Kimberly Nearing）受邀主持了于2019年6月2日在费城举办的“聚焦中国”生物论坛（China Focus@BIO）首场专题研讨会并以专家小组成员身份出席了 RESI（重新定义早期投资）大会。该大会为处于初期阶段的药品、医疗器械、诊断、数字化健康等生命科学企业提供了国际化平台帮助与会者接触全球投资人、建立联络及寻找资金。此外作为全球最盛大的生物技术大会之一（有来自全球67个国家的16,000名参会人员）的2019年美国生物技术大会暨展览会也在同期举办。

此次金聂琳女士主持的“聚焦中国”生物论坛专题研讨会以“拨开云雾 -- 跨境投资与合作的机遇和挑战”为主题，与会者包括高赢国际律师事务所生命科学业务部合伙人潘文森博士；杨森制药新兴市场授权与收购副总裁Herwig Janssen先生；方恩医药董事长张丹博士；北极光创投高级顾问蔡小嘉博士；上海瑞健资本总经理Mark Tang博士。

金聂琳女士在RESI大会出席了以“亚洲公司与战略 -- 亚洲市场主要参与者对外寻求战略适配性技术”为主题的讨论会，其他与会者有：高赢国际律师事务所生命科学业务部合伙人潘文森博士；复星（美国）业务开发执行董事蔡凌希先生；美国科伦总裁Laura Hong博士；Xeraya Capital 投资副总裁 Rohit Pratap Singh。

两场大会围绕中国生命科学产业的蓬勃发展以及西方企业识别中国战略投资人及合作伙伴的战略展开讨论。金聂琳女士表示：“赛德思收到了来自欧洲、加拿大、澳大利亚美国等国家与地区医疗健康企业的大量需求，希望在亚洲，特别是中国，进行跨境交易并大量接触投资人与企业合作伙伴。在与企业客户合作的过程中，我们致力于帮助企业选择和执行最优市场准入策略，尤其针对中国市场。”

本文来自大风号，仅代表大风号自媒体观点。



紧急呼吁：白发千万不要染，每天5分钟，想要多黑就多黑！



炒股20年只看一指标，再忙也要看！

投资需谨慎